

ڈائریکٹرز کے انتخاب کا نوٹس کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 159(4) کے تحت نوٹس

ہائی نون لیبارٹریز لمیٹڈ ("کمپنی") کے اراکین کو مطلع کیا جاتا ہے کہ کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 159(4) کے مطابق، درج ذیل افراد نے کمپنی کے ساتھ ڈائریکٹرز کے انتخابات کیلئے اپنی امیدواریاں پیش کرنے کے لیے نوٹس جمع کرائے ہیں۔ یہ انتخابات مخصوص کمیٹی کے تحت آئندہ غیر معمولی اجلاس میں ہوں گے، جو پیر 02 ستمبر 2024 کو صبح 11:00 بجے کمپنی کے رجسٹرڈ دفتر، 17.5 کلومیٹر، ملتان روڈ، لاہور، پاکستان میں منعقد ہوگا۔

نمبر شمار	کمیٹی کے نمبر شمار	امیدواروں کے نام	منتخب کئے جانے والے ڈائریکٹرز کی تعداد
-----------	--------------------	------------------	--

خواتین ڈائریکٹرز کی کمیٹی

1	1	محترمہ تبینہ سعید چوہدری	1
---	---	--------------------------	---

آزاد ڈائریکٹرز کی کمیٹی

2	1	جناب طارق واجد	2
	2	جناب رومیش انیکرزینڈرا ڈالما لگوڈا ایلا پانا	3

دیگر ڈائریکٹرز کی کمیٹی

4	1	جناب توصیف احمد خان	4
	2	ڈاکٹر عدیل عباس حیدری	5
	3	جناب توفیق احمد خان	6
	4	جناب توقیر احمد خان	7
	5	جناب غلام حسین خان	8
	6	محترمہ محرش حسین خان	9

چونکہ صرف ایک خاتون امیدوار نے خواتین ڈائریکٹرز کی کمیٹی میں انتخاب کے لیے اپنے آپ کو پیش کیا ہے اور دو امیدواروں نے آزاد ڈائریکٹرز کی کمیٹی میں انتخاب کے لیے اپنے آپ کو پیش کیا ہے، جو کہ ان کمیٹی کے لیے مقرر کردہ ڈائریکٹرز کی تعداد سے زیادہ نہیں ہے، لہذا، مذکورہ امیدواروں کو 03 ستمبر 2024 سے تین سال کی مدت کے لیے کمپنی کی آئندہ ایگزٹرا آرڈنری جنرل میٹنگ میں ڈائریکٹرز کی کمیٹی میں منتخب شدہ قرار دیا جائے گا۔ چونکہ دیگر ڈائریکٹرز کی کمیٹی میں انتخاب کے لیے پیش ہونے والے افراد کی تعداد اس کمیٹی کے لیے مقرر کردہ ڈائریکٹرز کی تعداد سے زیادہ ہے، لہذا، اس کمیٹی میں ڈائریکٹرز کے انتخاب کا عمل کمپنیز ایکٹ، 2017 اور اس کے تحت جاری کردہ قواعد و ضوابط کے مطابق آئندہ ایگزٹرا آرڈنری جنرل میٹنگ میں ہوگا، جو کہ 03 ستمبر 2024 سے تین سال کی مدت کے لیے ہوگا۔ مندرجہ بالا امیدواروں کی پروفائلز اور آزاد ڈائریکٹرز کی تقرری کے لیے امیدواروں کے انتخاب کی وجوہات کمپنی کی ویب سائٹ پر دستیاب ہیں:

<https://highnoon-labs.com/idownloads/corporate-governance>

امیدوار کسی بھی وقت انتخاب سے پہلے اپنے ارادے کا نوٹس واپس لے سکتے ہیں۔

بجگم پورڈ

لاہور:

باقدر حسن
کمپنی سیکریٹری

مورخہ 24 اگست 2024

نوٹس:

1. ہر رکن کے پاس ہر کمیٹی میں ووٹوں کی تعداد اس کی تعداد کے برابر ہوگی جو اس کے پاس موجود ووٹنگ شیٹز اور اس مخصوص کمیٹی میں منتخب کیے جانے والے ڈائریکٹرز کی تعداد کا حاصل ضرب ہو۔

کمیٹی	منتخب کئے جانے والے ڈائریکٹرز کی تعداد	عام شیٹرز کی تعداد	کل ووٹ
دیگر ڈائریکٹرز	4	عام شیٹرز کی تعداد = ووٹوں کی تعداد x 4	

2. ایک رکن تمام ووٹ کسی ایک امیدوار کو دے سکتا ہے یا انہیں ایک سے زیادہ امیدواروں کے درمیان اس طریقے سے تقسیم کر سکتا ہے جو وہ مخصوص کمیٹی میں منتخب کرنا چاہے۔

3. جو امیدوار اس مخصوص کمیٹی میں سب سے زیادہ ووٹ حاصل کرے گا، اسے اس کمیٹی میں منتخب شدہ قرار دیا جائے گا، اور پھر جو امیدوار اگلے سب سے زیادہ ووٹ حاصل کرے گا، اسے بھی منتخب شدہ قرار دیا جائے گا، اور اسی طرح انتخابی ڈائریکٹرز کی کل تعداد پوری ہونے تک باقی امیدواروں کے ساتھ بھی یہی عمل جاری رہے گا۔

4. اگر کوئی رکن کسی مخصوص کمیٹی کے لیے مقرر کردہ ووٹوں کی تعداد سے زیادہ ووٹ ڈالتا ہے، تو اس کی ووٹنگ اس کمیٹی کے لیے مسترد کر دی جائے گی۔

5. ایک کمیٹی کے ووٹوں کسی دوسری کمیٹی میں دستیاب یا استعمال نہیں کیے جاسکتے، چاہے اس کمیٹی میں انتخاب ہو یا نہ ہو۔

ڈاک یا الیکٹرانک موڈ (ای-ووٹنگ) کے ذریعے ووٹنگ کا طریقہ کار:

کمپنیز ایکٹ، 2017 اور کمپنیز (پوسٹل بیٹ) ریگولیشنز، 2018 کے تحت؛ اراکین کو ڈائریکٹرز کے انتخاب کے لیے ڈاک یا الیکٹرانک موڈ (ای-ووٹنگ) کے ذریعے ووٹ دینے کی سہولت فراہم کی گئی ہے:

• ڈاک کے ذریعے ووٹنگ کے سلسلے میں، بیٹ پیپر بشمول ضروریات اور جمع کرانے کا طریقہ کار شائع کیا جائے گا۔

• ای-ووٹنگ کے سلسلے میں، ای-ووٹنگ کی سہولت کی تفصیلات بشمول ویب ایڈریس، لاگ ان تفصیلات، پاس ورڈ، ای ووٹ ڈالنے کی تاریخ، وغیرہ ایم/سز۔ کارپلائک (پرائیویٹ) لمیٹڈ (ای-ووٹنگ سروس پرووائیڈر) کے ذریعے ای میل کے ذریعے ان اراکین کو فراہم کی جائیں گی جن کی درست ای میل ایڈریس اور موبائل نمبر کمپنی کے رجسٹر آف اراکین میں موجود ہیں۔ سیکورٹی کوڈز اراکین کو ای-ووٹنگ سروس پرووائیڈر کے ویب پورٹل کے ذریعے ای ایم ایس اور ای میل کے ذریعے بھیجے جائیں گے۔ ای-ووٹنگ کے ذریعے ووٹ ڈالنے والے اراکین کی شناخت الیکٹرانک دستخط یا لاگ ان کے لیے تصدیق کے ذریعے کی جائے گی۔ ای-ووٹنگ لائنیں اراکین کے لیے 30 اگست 2024 کو صبح 09:00 بجے سے کھلیں گی اور 01 ستمبر 2024 کو شام 05:00 بجے تک دستیاب رہیں گی۔ تاہم، ایک بار ووٹ ڈالنے کے بعد، رکن بعد میں اسے تبدیل نہیں کر سکتے گا۔

جانچ پڑتال کے افسر کی تعیناتی:

میسرز علی اختر عدنان، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس کو جانچ پڑتال کے افسر کے طور پر مقرر کیا گیا ہے۔ کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 247 کی شرائط کو پورا کرتے ہیں، اور ووٹنگ کے عمل کی آزادانہ جانچ پڑتال کے لیے ضروری علم اور تجربہ رکھتے ہیں۔ جانچ پڑتال کے افسر کی تعیناتی کا مقصد کمپنیز (پوسٹل بیٹ) ریگولیشنز، 2018 کے مطابق ڈائریکٹرز کے انتخاب کے لیے ووٹنگ کی نگرانی اور تصدیق کرنا ہے۔

ویڈیولنک:

اراکین کو کمپنی کے ذریعے منظم کردہ ویڈیو کانفرنس کی سہولت کے ذریعے ای-او جی ایم میں شرکت کی ترغیب دی جاتی ہے، نیچے دیے گئے لنک پر عمل کریں:

<https://zoom.us/j/95917894356?pwd=3VnbbwuvA7Ags8QDyvuId2xWpGv9JT.1>

ای او جی ایم میں شامل ہونے کے لیے زوم پر لاگ ان کرنے کا طریقہ کار یہاں موجود ہے: <https://highnoon-labs.com/idownloads/corporate-governance/>